

ДА

Театр для взрослых и детей

Театр кукол любят не только дети, но и взрослые: и тем, и другим есть здесь что посмотреть. Все знают, с каким успехом на его сцене шла пьеса чешского писателя Яна Дрды «Чертова мельница». В нынешнем сезоне театр показал



свою новую работу — детскую сказку «Два мастера». Написал ее и поставил молодой актер-драматург Ю. Н. Елисеев. Спектакль уже завоевал симпатии юных зрителей. Главных действующих кукол в нем ведут актеры А. И. Харчевникова (царь), Ю. М. Копылов (Иван), Т. А. Григорьева и И. М. Павлова (Аленушка) и другие.

Театр продолжает работу над созданием спектаклей для взрослых. Артист Ю. Н. Елисеев перерабатывает оперетту «Жирофле-Жирофля» для постановки ее на сцене кукольного театра. Кроме того, он уже закончил работу над новой своей пьесой «Дружба», которая будет поставлена в 1957 году. В настоящее время готовятся к постановке спектакля для детей «Зеленая лиси-



ца» Ю. Страхова и «Лутоня, барин и Полкан» П. Ильина.

В. БЕЛИК.

* * *

На снимках: 1. Артист Ю. Н. Елисеев с одной из кукол, участвующих в спектакле «Два мастера». 2. Сцена из спектакля «Два мастера».

Фото Дм. Люлина.